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Pièce complémentaire  

---  

Projet centrale photovoltaïque - Saint-Martin-de-Bavel (01) - n° de dossier : 

2024-ARA-KKP-5489 

« Fournir des photomontages du projet, de préférence en l'absence de feuillage. » 

Nous avons choisi de réaliser des photomontages depuis l’espace public, notamment depuis 

la D904 (point de vue n°6) et depuis l’entrée de la carrière (point de vue n°9).  

 Ils sont présentés ci-dessous.  

« Fournir les caractéristiques de la piste interne périphérique qui sera créée ; » 

Concernant la piste interne, elle permet l’accès aux véhicules incendie et aux engins de 

maintenance. 

De façon générale, la piste légère interne n’imperméabilisera pas le sol. 

Selon la nature du sol, et uniquement si cela est nécessaire (notamment pour suivre les 

préconisations du SDIS), cette piste pourra être constituée de grave concassée naturelle, ce 

qui n’imperméabilisera pas les sols. Dans les autres cas, elle sera enherbée.  

En phase d’exploitation, la piste sera très peu utilisée, ce seront majoritairement des véhicules 

légers qui y passeront.  

Le projet veillera à se conformer aux préconisation et prescriptions du SDIS 01 afin de ne pas 

engendrer de risques incendie pour l’installation et sur la zone environnante. 

La piste interne périphérique est conforme au décret du 29 décembre 2023 sur 

l’artificialisation et le calcul de la consommation d’espaces agricoles, naturels et forestiers en 

prévoyant la mise en place d’un revêtement drainant ou perméable.  

« Préciser la distance entre les rangées de panneaux photovoltaïques ; » 

L’espacement entre les rangées de panneaux photovoltaïques est de 2m50.  

« Préciser l'entretien qui sera réalisé en phase exploitation (présence de végétation sur la 

partie supérieure notamment) ; » 

En phase exploitation, l’entretien de la parcelle pourra être réalisé de façon mécanique sans 

utilisation de produits phytosanitaires et avec une fauche tardive afin de préserver le couvert 

végétal. 
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